Krakdéw, dnia 19.02.2021 r.
Narodowy Stary Teatr im. Heleny Modrzejewskiej

ul. Jagielionska 5

31-010 Krakow

Postepowanie ZP.282-1/2020 wyjasnienia 2

Do wszystkich wykonawcéw

I. Zamawiajacy przedstawia ponizej pytania oraz odpowiedzi do tresci Zapytania ofertowego na
~Obstuge zwiedzajacych MICET":

Pytanie 1

W zwigzku z wymaganiem zatrudnienia pracownikéw obecnie wykonujacych obstuge zwiedzajacych
MICET , prosimy o udzielenie informacji na temat tych oséb, ktére znaczaco wplywaja na kalkulacje
ceny - ilu jest tych pracownikdw?

Odpowiedz 1

Obecnie przy obstudze zwiedzajacych MICET jest zatrudnionych 4 pracownikéw.

Pytanie 2
Na jaki wymiar etatu sg zatrudnieni?
Odpowiedz 2

Zamawiajacy nie posiada takich informacji.

Pytanie 3
Z jakim wynagrodzeniem?
Odpowiedz nr 3

Zamawiajacy nie posiada takich informacji.

Pytanie 4
Czy pracownicy ci majg orzeczony stopien niepetnosprawnosci? Jedli tak, to jaki?
Odpowiedz nr 4

Zamawiajacy nie posiada takich informacii.

Pytanie 5

Czy jest to stopien ze schorzeniem szczegdlnym (sg to schorzenia o symbolach: U, C, E, P, O w
stopniu umiarkowanym lub znacznym oraz U, C, E, P w stopniu lekkim)

Odpowiedz nr 5

Zamawiajacy nie posiada takich informacii.



Pytanie 6
Czy maja uprawnienia emerytalne?
Odpowiedz nr 6

Nie, wg informacji posiadanych przez Zamawiajacego pracownicy sa studentami.

Pytanie 7
- czy w okresie trwania zamowienia nabedg uprawnienia emerytalne?

- jezeli tak, czy bedzie przystugiwata takiemu pracownikowi odprawa emerytalna? (nie przystuguje
tylko wéwczas, gdy pracownik jest rencista i przechodzac na rente otrzymat odprawe rentowa)

Odpowiedz nr 7

Patrz: odpowiedz nr 6.

II. Niniejsze wyjasnienia staja sie integralng czedcia Zapytanie ofertowego. Zamawiajacy informuje,
ze w zwigzku z charakterem wyjasnien przesuniety termin nie zostaje przesuniety.

Zamawiajacy prosi o potwierdzenie otrzymania niniejszej wiadomosci.
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